

## ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

432063 Ульяновск Радищева ул., д. 1, к.500, Тел. 44-10-31 E-mail: opuo@list.ru

28	мая 2021 г.	_№ 73-OH-	C/_510_
На №		OT	

В организационный комитет Федерального агентства по делам молодежи, ФГБУ «Роспатриотцентр» и Ассоциации волонтерских центров Международной Премии #МЫВМЕСТЕ

## РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Общественная палата Ульяновской области рекомендует к участию участия Международной Премии #МЫВМЕСТЕ Мерзлякову Оксану Викторовну, учителя физической культуры Муниципального общеобразовательного учреждения «Троицко-Сунгурская СШ».

На конкурс представляется социальная акция «ДоброДуб» в рамках проекта «Твой лес Победы», реализация которого проходит на территории Ульяновской области. Для реализации проекта Оксана Викторовна организовала деятельность команды проекта из числа членов военно-патриотического кадетского казачьего отряда ВККПО «Патриот» и объединения «Экологический туризм» естественнонаучного отдела ОГБН ОО ДТДМ г. Ульяновск. Проект реализуется с участием педагогов школы, инициативной группой родителей, местной администрации и казаками МКОО «Станица Троицко-Сунгурская».

Юными экологами и кадетами школы в рамках проекта была заложена аллея памяти «Я помню, я горжусь!», и посажены 100 саженцев дуба черешчатого. К празднованию 75-ой годовщины Победы установлен памятный баннера «Лес Победы», который занял достойное место в планировке зоны, вокруг «Поклонного креста», на въезде в село Троицкий Сунгур. Осенью 2020 года начались работы по установлению фото экспозиции «Народная Победа» с фотографиями участников ВОв, жителей поселения.

Осенью 2019 года первые 50 сеянцев дуба черешчатого выращенные школьниками в школьном и лесном питомниках были отправлены в г. Ульяновск, в Свердловскую область п. Арамиль. Посадки прошли в р.п. Новоспасское с активистами «Серебряного волонтерства», в с. Суруловка Тос «Суруловский» и школьниками детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия».

В связи с карантинными мерами посадки деревьев в апреле-мае 2020 года в рамках Международной акции «Сад памяти» прошли на придворовых территориях жителей. Для посадок было предоставлено 30 саженцев дуба.

Для участия в акции «Сад памяти» и создания парковых зон на территориях муниципалитетов Ульяновской области в сети интернет и СМИ была запущена акция «ДоброДуб» в июле 2020 года.

Ценность акции «ДоброДуб» заключается в реализации саженцев и обмене их на собранную макулатуру, что поможет решить ряд социально экологических и

природоохранных проблем мест проживания. Выращенные и распространенных саженцы дуба, для всех желающих, станут началом дубовых аллей, которые к 2025-му году станут рощами и будет живым напоминанием о тех, кто нам подарил счастливую жизнь в 40-е роковые года.

Осенью 2020 года посадки прошли с участием Карсунского Общественного Семейного совет под председательством Аюповой Т. Ф., где 20 семей посадили свое дерево памяти, и была заложена дубовая аллея.

В мае 2021 к акции «ДоброДуб» присоединились активисты ТОС «Репьевский», «Красносельский» и администрация МО «Новоспасский район». Всего было высажено 300 саженцев.

30 мая 2021 года волонтерами РДШ и отрядом Волонтеры Победы, кадетами ВПККО «Патриот» МОУ «Троицко-Сунгурская СШ» под руководством Оксаной Викторовны Мерзляковой был заложен парк «Дети войны» из 50 сеянцев дуба на территории села Троицкий Сунгур.

Патриотическая деятельность эко-волонтеров и кадет получила высокую оценку от Вражнова А.С, председателя «Серебряной администрации МО «Новоспасский район» и Кудиновой З.А., Советника — наставника при Губернаторе Ульяновской области по направлению «Государственная политика в сфере социальной защиты населения».

14 мая в Москве в Посольстве мира состоялась международная онлайн-конференция «Семейные ценности и глобальные вызовы современного общества», приуроченная к Международному дню семей ООН, где высоко была оценена работа педагога Оксаны Викторовны.

Акция «ДоброДуб» пользуется популярностью и является востребованной, а также планируется в период к 2025 году провести комплексные мероприятия, с участием детей и студентов ВУЗов и СУзов, по созданию дубовых аллей из 5 тысяч саженцев в память об участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на территориях 21 муниципального района Ульяновской области.

Работу в данном направлении поддерживается и рекомендован нами во всех образовательных учреждениях и муниципалитетах МО «Новоспасский район». С нашей стороны обеспечивается информационная поддержка на всех уровнях.

В связи с вышеизложенным Общественная палата Ульяновской области рекомендует Мерзлякову Оксану Викторовну, учителя физической культуры МОУ «Троицко-Сунгурская СШ» для участия Международной Премии #МЫВМЕСТЕ с акцией «ДоброДуб».

Заместитель Председателя Общественной палаты Ульяновской области

В.В. Сидоров